

基金组织概览

基金组织的收入和支出

基金组织正着手“在市场上”出售黄金

《基金组织概览》网络版
2010年2月17日

- 基金组织将在黄金市场上出售黄金
- 今后将继续以透明方式出售
- 最重要的是避免打乱市场



基金组织在去年宣布，它打算出售稍微超过403吨的黄金，官方部门对基金组织出售黄金的兴趣证明很大（照片来自Newscom）。

在向中央银行出售了212吨黄金之后，国际货币基金组织正着手在黄金市场上出售黄金，出售将分阶段进行，以避免打乱市场。

2009年9月，基金组织执董会批准总共出售 403.3公吨（12 965 649金衡制盎司）黄金。基金组织已经把这个数量的一半以上出售给几家中央银行，现在正筹划出售剩余的191.3吨黄金。

基金组织将继续以黄金形式持有其一大部分资产。这403.3公吨黄金全部出售之后，基金组织所持黄金将减少大约八分之一。

基金组织财务部主任Andrew Tweedie说：“在出售黄金时，最重要的是避免打乱黄金市场。... 在黄金市场上进行任何出售之前，首先专门向感兴趣的中央银行进行了出售，从而在官方部门内转让黄金。基金组织现在将开始在市场上出售剩余的黄金。将以分阶段的方式这样做。”

迄今出售的黄金

官方部门对基金组织出售黄金的兴趣证明很大，迄今已出售212吨。这些出售所得收入几乎达72亿美元，即稍微超过45亿特别提款权。出售是按市场价格进行，以先到先得的方式分配给了三家表示感兴趣的中央银行。

虽然为专门向官方部门出售黄金所规定的期限现在已经结束，但基金组织仍准备满足官方持有者对黄金表示的兴趣。

基金组织的黄金出售

自从基金组织于9月宣布出售黄金以来，已总共出售212吨黄金

买方	数量	日期
印度储备银行	200吨	10月19-30日
毛里求斯银行	2吨	11月11日
斯里兰卡中央银行	10吨	11月23日

来源：基金组织工作人员。

几十年来规模最大的黄金出售

一些市场评论家认为，向印度储备银行出售200吨黄金的行动是最近几十年来最大一笔黄金交易，产生的收入相当于67亿美元，即42亿特别提款权。

鉴于所涉数量，这次交易中的黄金出售是在2009年10月19至30日两个星期内每天进行，以保护双方免于黄金价格的短期波动。每天的出售都采用当天的市场价格。

向毛里求斯银行和斯里兰卡中央银行进行的黄金出售分别于11月11日和23日在一天之内完成。

基金组织出售黄金的目的

黄金出售是基金组织执董会于2009年9月18日批准的，数量严格限制在403.3吨，有两个目的。

新收入模式的关键：基金组织的新收入模式是以Andrew Crockett任主席的[知名人士委员会](#)的建议为基础，目的是减少基金组织在支付其行政费用方面对贷款收入的依赖。新的收入模式旨在使基金组织的收入来源多样化，并使其更加符合基金组织发挥的各种职能。一项关键内容是使用黄金出售产生的利润建立一个基金，并以符合这些资金的公共性质的方式为该基金投资。

低收入国家将从中受益: 2009年, 基金组织[商定](#)在2014年底之前筹集170亿美元, 用于向在全球危机中受到沉重打击的低收入国家提供贷款, 这些国家大部分在非洲。这一揽子融资措施包括与这些黄金出售有关的资金, 已经得到各方同意, 并将另外产生15亿特别提款权的新补贴资金, 为了帮助支付基金组织进一步提供低息贷款的费用, 需要这些资金。

向毛里求斯银行出售黄金产生的收入相当于 \$7 200万美元 (4 500万特别提款权), 向斯里兰卡中央银行出售的黄金产生了3.75亿美元 (2.34亿特别提款权)。

透明方式

基金组织都是在交易结束之后不久便公开宣布每次官方出售。在市场上出售黄金期间将继续保持高度透明, 以便使市场放心地认为, 出售是以负责任的方式进行。

与中央银行出售黄金的办法一样, 将每天通过[《国际金融统计》](#)报告基金组织所持黄金数量, 基金组织的季度财务报告将披露更多信息。

基金组织在市场上出售黄金的战略继续优先强调避免打乱市场。因此, 将采用参与《中央银行黄金协定》的各家中央银行成功采用的方法, 分阶段出售。